[lpakTU4eCcKnn pacyerT, oLeHKa
N NpuUKMaKa

MaTtemaTuka. lNoarotoBka K EI 3.



Llenun ypoka:

o [loBTOPUTL CriocobbI peLleHns 3aaa4 Ha
NPaKTU4YECKNIN pacyeET, OLEHKY U
NPUKUIOKY;

o Pa3BunBaTb BblYNCNUTENBbHbIE HABbLIKW.



Pelunte 3agayy:

o LleHa Ha 11550p. — 110%
XONOAUIbHUK OblNa xp. — 100%
nosbileHa Ha 10% wu
cocTtaBuna 11550
pybnen. CKonbKko
pybnen ctoun
XOMNOANMbHUK A0 x =10500(p.)
NOBbILWEHUSA LEeHbI?

x = (11550 - 100) : 110



PelunTte 3agavy:.

MapwuHa kynuna
MeCAYHbIN NPoe3gHOoN
bunet Ha MeTpo. 3a
MECSL, OHa caenana
38 noesnok. CKonbKko
pybnewn cokoHoMUna
MapwuHa, ecnu
npoes3aHoun ouner
ctout 820 pybnen, a
pa3oBasi noesgka 30p~?

38 - 30 = 1140(p.) —

CTOMMOCTb 38
noes3nokK Ansg He
NMeLLNX
npoe3aHon obuner.

1140 — 820 = 320 (p.)



PelunTte 3agavy:.

» |B obyBHOM MarasunHe 2000 : 350 = 5(nap)

NpOXoauUT peKkrnamHas KYNUT rnokynaTens u
aKkums: nokynasi aBse 250 p. ocTaHerTcs.
napbl Tydenb,

NOoKyMnaterb nojfiy4yaeTt 5=2+2 + 1

TPETbLIO Napy Tyderns B \
nogapok. [lapa tydenb J\

ctouT 350 p. Kakoe 5+1+1=7(nap)
HamnbornbLlee YMCno nap

Tydpenb nonyuunT

nokynarenb Ha 2000 p?



